
 

 

 

 

 

   

学校の教育活動におけるアンケート（保護者回答）を活かして 

                               副校長 髙橋雄一 

昨年末に、保護者の皆様には「学校の教育活動におけるアンケート」にご協力いただきました。実に約８６％の

保護者の方々からご回答頂きました。ご協力ありがとうございました。学校では、新校舎で始まる 4 月からの令和

7 年度に向けて、保護者の皆様からの意見を活かし、教育活動の計画等の準備を進めていきたいと思います。  

１．肯定的評価の高かった項目 

 アンケートの内容 肯定的  否定的  よく分からない  

第 1 位 学校行事などは、保護者が参加しやすく工夫されている。  94.3% 4.9% 0.8% 

第２位 お子さんは、友達と仲良くしたり、協力したりできる。  94.2% 3.8% 2% 

第３位 お子さんは、楽しい学校生活を送っている。  93.4% 5.3% 1.3% 

第４位 学校便りや学年便り、学校ホームページで学校の教育活動の様子が分かる。  92.4% 7.3% 0.3% 

第５位 健康や安全に配慮がなされ、お子さんを安心して登校させることができる。  92.1% 6% 1.9% 

第６位 お子さんはよくあいさつし、学校のきまりを守っている。  91.6% 6.8% 1.6% 

第７位 学校は、お子さんが学校行事や委員会活動、係・当番活動などに積極的に取り

組めるよう指導している。  

91.3% 3.8% 4.9% 

２．よく分からないが多かった項目 

 アンケートの内容 肯定的 否定的 よく分からない 

第 1 位 いじめや不登校に適切に対応し、児童一人一人の居場所がある学校づくりに努

めている。  

73.5% 6% 20.4% 

第２位 地域の特性を活かした教材づくりを行い、授業で取り組んでいる。  80.9% 3.5% 15.5% 

第３位 習熟度別学習やタブレットの活用により、児童一人一人の理解の程度に応じた

指導が行われている。  

77.9% 9.5% 12.5% 

〇「肯定的な評価」としては、お子さんの学校生活や行事に関わる内容に対して一定の評価をいただきました。 

●「よく分からない」と評価された「いじめや不登校」については、お伝えできる範囲で情報を公開し、学校

の取組への理解を図っていきます。また、「地域の特性を活かした教材づくり」については、新校舎での教育

活動に合わせて教材の開発を積極的に進めていきます。これ以外の学校評価の項目に関しても、改善すべき点

を前向きに検討し、お子さんや保護者の皆様にとって『安全で安心な下小岩小学校』となるよう、全教職員で

取り組んでまいります。引き続きご支援くださいますよう、よろしくお願いいたします。  

※学校の教育活動におけるアンケートの詳細は、後日学校 HP に掲載いたします。  
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学校だより 
下小岩小学校 学校ホームページＵＲＬ https://edogawa.schoolweb.ne.jp/swas/index.php?id=1310306 


